



НОВИНИ

Вінницької єпархії

лютий – березень 2013

Єпархіальне управління:
21020 м. Вінниця, вул. 1 Травня, 162.
☎ (0432) 55-78-01. ✉ vineu@ukr.net

<http://www.orthodox.vinnica.ua>

МИТРОПОЛИТ СИМЕОН ЗВЕРШИВ ПАЛОМНИЦТВО ДО СВЯТОЇ ЗЕМЛІ



18 лютого. Божественна літургія у Віфлеємі в базиліці Різдва Христового

З 17-го по 21 лютого митрополит Вінницький і Барський Симеон перебував у паломницькій поїздки до Святої Землі. Супроводжував владика клірик вінницького Спасо-Преображенського кафедрального собору ієрей Іоанн Дрозд.

По приїзді в Єрусалим, в день пам'яті прп. Ісидора Пелусіотського, митрополит Симеон у співслужінні з митрополитом Вишгородським і Чорнобильським Павлом звершили Божественну літургію в Троїцькому соборі Руської Духовної Мисії в Єрусалимі. Після богослужіння владика привітали з тезоіменитством начальника Духовної Мисії архимандрита Ісидора (Мінаєва), який також співслужив митрополитам за Літургією.

Пізніше в цей день в Руській Духовній Мисії владика Симеон молився на подячному молебні в домовому храмі на честь мучениці і цариці Олександри.

18 лютого керуючий Вінницькою єпархією разом з митрополитом Павлом і архієпископом Йорданським Феоділаком (Єрусалимська Православна Церква) звершили Божественну літургію у Віфлеємі, в базиліці Різдва Христового.

У ніч з 18 на 19 лютого українські владика разом з архієпископом Герасимом Феоданом (Єрусалимська Православна Церква) звершили Божественну літургію на Гробі Господньому. А в день 19 лютого делегація з України побувала на прийомі у Патріарха Єрусалимського Феоділа.

20 лютого митрополит Симеон відвідав Йордан. Владика занурився у святі води річки, в яких хрестився Ісус Христос.

21 лютого Його Високопреосвященство звершив Божественну літургію в монастирі святої Марії Магдалини у місті Магдала.

24 лютого українські паломники відвідали Вознесенський жіночий монастир на вершині Єлеонської гори в Єрусалимі.



19 лютого. На прийомі у Патріарха Єрусалимського Феоділа

ВІДБУЛИСЯ ЗБОРИ БЛАГОЧИННИХ

4 березня у Вінницькому єпархіальному управлінні під керівництвом митрополита Вінницького і Барського Симеона відбулися збори благочинних Вінницької єпархії.

Під час зібрання до відома благочинних були донесені підсумки зустрічі митрополита з викладачами недільних шкіл. Також владика наголосив на тому, що організація недільних шкіл є пріоритетним напрямком діяльності кожної парафії. І тому на кожній парафії недільні школи є обов'язковими, як можливість проведення катехізації дітей та їхніх батьків.

Також керуючий єпархією ознайомив благочинних з брошурою священника Олександра Усатова «Оглашення на сучасному етапі», виданою відділом релігійної освіти та катехізації РПЦ. Даний посібник, в якому йдеться про можливі засоби катехізації в умовах сучасного світу, митрополит благословив обов'язковим для вивчення всіма кліриками єпархії.

Владика звернув також увагу на правильне трактування документу Архієрейського Собору РПЦ «Позиція Церкви у зв'язку з розвитком технологій обліку та обробки персональних даних». З метою уникнення спотворення рішень Архієрейського Собору було вирішено поширити інформацію щодо ставлення Церкви до запровадження біометричних паспортів, Єдиного державного реєстру та інших державних нововведень.

Була розглянута проблема ведення документації на парафіях єпархії. Обговорені можливі варіанти редагування та оновлення статутних та інших документів.

Про діяльність благочинних за попередній місяць доповів секретар Вінницької єпархії протодиякон Владислав Демченко.

Напередодні Великого посту владика Симеон закликав священників звертатися до державних установ з проханням не проводити ніяких розважальних заходів та концертів у період Чотиридесятици.

Насамкінець було обговорено розклад богослужіння на парафіях єпархії в період Великого посту та підбито підсумки зборів коштів у районах у рамках благодійної акції «Серце до серця», які ідуть на допомогу онкологічно хворим дітям.

ВІЙСЬКОВІ ВКЛОНИЛИСЯ ІКОНІ ПОКРОВИТЕЛЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

21 лютого, в рамках хресного ходу ікони рівноапостольного князя Володимира та ковчега з часточкою мощей священномученика Володимира, Митрополита Київського, по військових частинах України, святині прибули у Вінницю.

У минулому році з благословення Митрополита Київського і всієї України Володимира покровителем Збройних сил України був проголошений рівноапостольний князь Володимир. Це відбулося 28 липня 2012 року у відповідь на звернення віруючих військовослужбовців та особисто начальника Генштабу Збройних сил України.

Першими у Вінниці святині зустріли військовослужбовці військової частини А1660 під керівництвом командира частини полковника О.В. Короткова та військово-містечко №1 м. Вінниця. За час свого перебування на Вінниччині святині відвідають військові частини, що знаходяться на території єпархії, та продовжать хресний хід іншими регіонами України.

Зустріч святинь та урочистий молебен очолює протоієрей Сергій Ковтун, котрий супроводжує святині по єпархії. Отець Сергій виконує обов'язки керівника єпар-

хіального відділу по взаємодії зі Збройними силами та іншими військовими формуваннями України у зв'язку зі службою керівника відділу ієрея Віктора Парандюка у миротворчому контингенті ООН в Демократичній Республіці Конго. На молебні молилися священники міста, котрі співпрацюють зі Збройними силами та іншими силовими структурами.

Від командування Повітряних сил ЗСУ були присутні: перший заступник начальника штабу полковник О.О. Астахов, начальник відділу морально-психологічного забезпечення управління з виховної та соціально-психологічної роботи штабу полковник С.М. Грилюк, старший офіцер відділення інформаційно-пропагандистського забезпечення та культури управління з виховної та соціально-психологічної роботи штабу підполковник О.П. Татарін.

Військовослужбовці отримали змогу вклонитися перед іконою рівноапостольного князя Володимира, отримати благословіння та поспілкуватися зі священниками. Протягом трьохгодинного перебування святинь на території військового містечка до ікони та мощей не припинявся людський потік.

ЕРУДИТИ ГОТУЮТЬСЯ ДО КОНКУРСУ

16 березня в актовому залі приватного православного навчально-виховного комплексу Свяителя Миколая при Хресто-воздвиженському храмі міста Вінниці відбудеться єпархіальний конкурс ерудитів.

Команди змагатимуться у знанні Святого Письма, історії Церкви та історії Православ'я у рідному краї. Конкурс проводиться відділом релігійної освіти і катехізації Вінницької єпархії, з благословення митрополита Вінницького і Барського Симеона.

Ще задовго до конкурсу розпочалася підготовка до нього в усіх благочиннях: були створені дитячі команди, проводилися заняття з майбутніми конкурсантами. У підготовці були задіяні священники та члени Вінницької обласної асоціації православних педагогів.

В рамках підготовки, у деяких благочиннях відбулися змагання ерудитів на місцевому рівні. Так, 24 лютого при храмі преподобної Параскеви Сербської у м. Калинівці зібралися команди з Корделівки, Іванова, Котюжинців, Дружелюбівки, Черепашинців та з самої Калинівки.

Днем раніше інтелектуальна гра

«Що?Де?Коли?» проходила у Літинському благочинні. У змаганнях взяли участь вихованці недільних шкіл та діти від 7 до 11 класів, які вивчають Святе Письмо та Закон Божий.

Гра у Літині проходила у два етапи. Під час першого, командного етапу, було сформовано три команди, які здобували бали за вірні відповіді. У другому, загальному етапі, брали участь «кожен за себе». Таким чином, з усіх учасників визначалися найкмітливіші.

2 березня в Палаці дітей та юнацтва ім. Лялі Ратушної змагалися між собою учні недільних шкіл Вінницького району: сіл Луки-Мелешківської, Зарванців, Сосонки, Агрономічного, Бохоників, Оленівки та смт Вороновиці. Перемогу виборолла об'єднана команда смт Вороновиці та села Оленівки. Від організатора конкурсу – керівника відділу освіти та катехізації Вінницького районного благочиння протоієрея Андрія Согура – переможці отримали в подарунок книги.

За результатами районних ігор з найкращих гравців були сформовані збірні команди, які представлятимуть благочиння у загальноєпархіальному конкурсі ерудитів у Вінниці.



СЛУЖІННЯ АРХІПАСТИРЯ

10 лютого, у неділю, в день Собору новомучеників і сповідників у землях Русі в ХХ сторіччі за Христа постраждалих, митрополит Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі міста Вінниці. Під час Літургії підносилися особливі молитви в пам'ять тих, хто постраждав під час гонінь на віру Христову в ХХ столітті.

12 лютого, в день Собору святих учителів і святих Василія Великого, Григорія Богослова й Іоанна Златоустого, митрополит Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі м. Вінниці. Його Високопреосвященству співслужили клірики собору. По завершенні Літургії, під час молебню святих, були піднесені особливі молитви до святих Василія Великого, Григорія Богослова та Іоанна Златоустого за Церкву Христову та її вірних чад. Наприкінці богослужіння владика Симеон звернувся до всіх присутніх з проповіддю.

У той же день митрополит Симеон очолив молебен у Вінницькому національному аграрному університеті. Рівно рік тому, 12 лютого, на території цього вузу було закладено перший камінь у будівництві храму на честь святих Василія Великого, Григорія Богослова та Іоанна Златоустого. Зараз будівництво храму продовжується. А в день престольного свята майбутньої університетської церкви митрополит Симеон звершив молебен в головному корпусі навчального закладу. Під час молебню владичі співслужили священники міста.

Після молитви владика окропив святою водою та привітав ректора, персонал і студентів університету, які були присутні на молебні, а також побажав усім успіхів у науковій та навчальній праці.

В свою чергу, ректор аграр-

ного університету Григорій Миколайович Калетнік подякував владичі та духовенству за молитву, а також за турботу та увагу, яку вони приділяють університету. Після цього своїм співом владичі подякував студентський колектив художньої самодіяльності.

14 лютого митрополит Симеон звершив Всенічне бдіння в Спасо-Преображенському кафедральному соборі.

15 лютого, у свято Стрітення Господнього, митрополит Симеон звершив Божественну літургію в Стрітенському храмі міста Вінниці. Його Високопреосвященству співслужили настоятель та клірики храму, а також священники з інших храмів міста. На Літургії підносилися особливі молитви за упокій тих, хто загинув під час воєнних дій в Афганістані. Після причастя віруючих у храмі було зверхньо освячення води та свічок.

По завершенні богослужіння владика Симеон привітав настоятеля та парафіян Стрітенського храму з престольним святом. У своїй проповіді архіпастир розповів про історію та значення свята Стрітення Господнього та закликав усіх переживати євангельські свята та події у своїх серцях та з молитвою. Також владика висловив співчуття сім'ям загиблих під час бойових дій в Афганістані.

З 17-го по 24 лютого митрополит Симеон перебував у паломницькій поїздки до Святої Землі. Владика відвідав Єрусалим, Віфлеєм, Магдалу, занурився у святі води Йордану.

26 лютого митрополит Симеон очолив Божественну літургію в Спасо-Преображенському соборі м. Житомира. Його Високопреосвященству співслужили архієпископи: Білоцерківський і Богуславський Августин, Житомирський і Новоград-Волинський Никодим, Гурій (Кузьменко), Переяслав-Хмельницький і Вишневський Олександр,



26 лютого, 41 річниця архієпископа Житомирського і Новоград-Волинського Никодима. Митрополит Симеон очолив Божественну літургію у Спасо-Преображенському соборі м. Житомира

духовенство Житомирської єпархії. Під час Літургії до парафіян з проповіддю звернувся архієпископ Білоцерківський і Богуславський Августин.

По завершенні богослужіння владика Симеон привітав архієпископа Никодима з 41-м днем народження, побажав міцного здоров'я та Божої допомоги в управлінні Житомирською єпархією.

Окрім Вінницького архіпастиря, владика Никодима вітали також ієрархи, які прибули на свято, та Житомирський міський голова Володимир Дебой.

1 березня митрополит Симеон відвідав Рівненську єпархію. Цього дня в Городоцькому Архангело-Михайлівському монастирі відбулися урочистості з нагоди 60-річчя архієпископа Рівненського і Острозького Варфоломія. Божественну літургію очолив Високопреосвященніший митрополит Одеський та Ізмаїльський Агафангел.

По завершенні богослужіння був відслужений молебен, під час якого підносилися молитви за здоров'я владика-ювіляра. Потім, з благословення Предстоятеля Української Православної Церкви, архієпископ Переяслав-Хмельницький і Вишневський Олександр зачитав Вітальний адрес Блаженнішого Володимира та вручив архієпископу Варфоломію Відзнаку Предстоятеля УПЦ.

Владика Симеон також привітав архієпископа Варфоломія і побажав йому здоров'я, довголіття та Божої допомоги в служінні на Рівненській кафедрі.

2 березня у вінницькій приватній православній школі Святителя Миколая відбулася зустріч митрополита Симеона з викладачами недільних шкіл Вінниці та Вінницького району.

4 березня митрополит Симеон очолив збори благочинних Вінницької єпархії, які відбулися у Вінницькому єпархіальному управлінні.

ДЕНЬ ПРАВОСЛАВНОЇ МОЛОДІ У ВІННИЦІ



Постійний ведучий «молодіжки» Свято-Троїцького Іонинського монастиря архімандрит Іоасаф (Перетятко) зустрівся з православною молоддю Вінниці

17 лютого у Вінниці конференц-зал «Панорама» зібрав представників усіх «молодіжок» храмів міста та районних центрів єпархії для святкування Дня православної молоді.

В першу чергу, присутнім було продемонстровано презентацію реорганізованого Молодіжного відділу Вінницької єпархії, який зазнав змін у своїй структурі в 2012 році. Далі нові «молодіжки», які продовжують організовуватися на парафіях міста, також представили себе короткими презентаціями.

Після цього відбувся інтелектуальний конкурс «Православний ерудит». Кожна молодіжна організація висунула свої команди, які змагалися між собою в знанні Священного Писання та православного катехізису.

Підсумки конкурсу підбив один з членів журі – керівник Місіонерського відділу єпархії протоієрей Віталій Голоскевич. Серед 13 заявлених команд найкращою виявилася команда «молодіжки» Хрестовоздвиженського храму м. Вінниці. Друге і третє місця розподілили також вінничани. А саме: команда Спасо-Преображенського собору та храму святих Луки Кримського відповідно. Переможці отримали від єпархіального Молодіжного відділу дипломи та цінні подарунки. А всі решта, хто брав участь, – подячні грамоти та заохочувальні призи.

У перервах між презентаціями та раундами конкурсу присутніх радували своїм співом та грою на музичних інструментах Назарій Давидовський, Руфіна Добровольська, Анастасія та Анна Науменко, Антон Кавалер та Ростислав Гаврилюк.

Після цього керівник Молодіжного відділу Вінницької єпархії архімандрит Флаві-

ан (Рішко) подякував усім, хто долучився до святкування Дня православної молоді та взяв участь у конкурсі «Православний ерудит».

Також отець Флавіан представив гостя з міста Києва. З православною молоддю Вінниці в цей день зустрівся співорганізатор та постійний ведучий «молодіжки» Свято-Троїцького Іонинського монастиря, заступник головного редактора журналу «Отрок.іа» архімандрит Іоасаф (Перетятко). Після вступного слова отець Іоасаф вислухав та дав відповіді на усі запитання, які виникли у глядачів.

У ВІННИЦІ МОЛОДІЖНІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦЮЮТЬ У ХРАМАХ:

Спасо-Преображенський собор: четвер, 19⁰⁰; вул. Соборна, 23.

Хрестовоздвиженський: четвер, 18⁰⁰; вул. Келецька, 59а, тел.: (0432) 46-50-28.

Великомученика і цілителя Пантелеїмона (Тяжилів): вівторок, 18⁰⁰; вул. Ватутіна, тел.: (0432) 27-76-44.

Стрітення Господнього (Електромережа): вівторок і середа, 19⁰⁰; вул. Пирогова, 150 а. Вознесіння Господнього: четвер, 19⁰⁰; вул. Генерала Арабея.

Святителя Луки Кримського: неділя, 10⁰⁰; Хмельницьке шосе, 90 а., тел.: (0432) 52-33-18, 43-14-23.

Апостола Іоанна Богослова: неділя, 17⁰⁰; вул. Блюхера.

Волонтерське об'єднання «Молодість On-line»: вівторок, 18⁰⁰; будиночок біля Воскресенського храму за універмагом.

Молодіжний відділ Вінницької єпархії, vk.com/molotdel

НЕДІЛЬНА ШКОЛА ПОКЛИКАНА «ВКЛЮЧИТИ» ДИТИНУ В ЛІТУРГІЙНЕ ЖИТТЯ

Відбулася зустріч митрополита Симеона з викладачами недільних шкіл міста Вінниці

2 березня у вінницькій приватній православній школі Святителя Миколая відбулася зустріч митрополита Симеона з викладачами недільних шкіл м. Вінниці та Вінницького району. Більше тридцяти педагогів, їхніх помічників та священників, які є кураторами недільних шкіл, зібралися разом, щоб представити архієрею плоди своєї праці та поділитися досвідом з колегами.

Відкриваючи зібрання, владика відзначив, що недільна школа є пріоритетним напрямком просвітницької діяльності кожної парафії, особливо сьогодні, коли священники в школах часто не допускають, а «Християнська етика» у навчальних закладах запроваджується з великими труднощами і дуже повільно. Крім того, на думку владика, ніякий світський предмет, навіть духовної направленості, не може замінити дитині те, що дає недільна школа при храмі, а саме – православне виховання і воцерковлення. «Навчити дитину основам віри, моралі, відкрити їй дорогу до участі у церковному житті, у Таїнствах Церкви і, насамперед, у Таїнстві Святого Причастя – це головне завдання недільної школи», – підкреслив архієрей.

Після вступів учителів, які розповіли про роботу недільних шкіл, форми навчання та активного відпочинку дітей, митрополит Симеон, насамперед, подякував їм за ту нелегку працю, яку вони звершують у славу Божу і для майбутнього Православної Церкви, а разом з тим, і всього суспільства, яке не може існувати без любові, такої, про яку говорив Господь Ісус Христос.

Що ж до практичних висновків, то владика зауважив, що неможливість

застосування конкретної навчальної програми має компенсуватися творчим підходом вчителя до своєї справи, його глибокими знаннями богословських дисциплін, власним прикладом, щирістю і любов'ю до дітей.

Священників архієрей закликав приділяти більше уваги недільним школам, педагогам і, звичайно, учням. «Не можна залишати все на вчителя, а самим займатися суто службою і требами», – підкреслив владика.

Митрополит Симеон звернув увагу на необхідність мати при кожній парафії парафіяльний будинок, де можна було б створити умови для занять недільної школи.

Батьків владика закликав брати активну участь у проведенні занять, підготовці спільної трапези, організації шкільних заходів, паломництв, екскурсій, таборів тощо.

Головним, на чому наголосив митрополит Симеон, було те, що недільна школа має стати першим місточком маленької людини до Бога, відкрити їй дорогу до Храму Небесного. За словами владика, недільна школа покликана «включити» дитину в літургійне життя. Це те, що не зможе зробити жоден курс «Християнської етики» у звичайній школі, тому недільна школа була і буде пріоритетним напрямком діяльності парафій у Вінницькій єпархії.

«Якщо на парафії немає недільної школи, – підкреслив владика Симеон, – це одна з перших ознак того, що парафія духовно мертва і в неї немає перспективи. І навпаки, жива, хоч навіть невелика недільна школа свідчить про те, що на цій парафії живе і діє Благодать Святого Духа, яка принесе з часом свої добрі плоди».